

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 29.11.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина площадки з залізобетонним покриттям №14, площею 420,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	1800	5 календарних днів
2	Частина площадки з залізобетонним покриттям №14, площею 864,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	1800	5 календарних днів
3	Частина приміщення четвертого поверху навчального корпусу №2, площею 67,9 кв.м за адресою: вул. Руська, 12, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Державного вищого навчального закладу “Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Експертно- консультаційна фірма “Орієнтир- Оцінка”	1990	5 календарних днів
4	Частина нежитлової будівлі адміністративного будинку (позиція 2-2) площею 15,7 кв.м на другому поверсі за адресою: вул. Сагайдачного, 3, м. Монастирська, Тернопільська область, що перебуває на балансі Відділу економічного та агропромислового розвитку Монастирської районної державної адміністрації	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2080	5 календарних днів
5	Частина площадки з залізобетонним покриттям №14, площею 436,8 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	1800	5 календарних днів